SO GD&PT HAI DUONG PE THI NANG KHIEU LAN 1

TRUONG THPT CHUYEN NAM HOC 2023-2024
NGUYEN TRAI MON: TOAN- KHOI: 11
e £ ¢ Thoi gian : 180 phiit (khéng ké thoi gian giao dz)
DE CHINH THUC (Dé thi ¢6 1 trang, gém 5 bai)

Ngay thi: 23 thang 10 nm 2023

Bai 1 (2 diém) Tim tAt ca céc da thirc P(x) voi hé s6 thyc, thda man P(4)=24
Va x.P(x-1)=(x—-4).P(x)
Bai 2 (2 diém) Cho tam gidc ABC c6 I 1a tim dudng tron noi tiép, Al cit

BC tai D, I4y E va F déi xting v6i D qua IB va IC. Goi M, N, J 14 trung diém
cua DE, DF, EF, c4c duong tron (AEM) va (AFN) cit nhau tai P khac A.
Chung minh ring:
a) MPNIJ 1a t&r gidc noi tiép.
b) Ba diém A, J, P thing hang.
Bai 3 (2 diém) Cho n 1a s6 tw nhién, n>4. Cics61,2,3,....n dugc viét lién
tiép trén mot dudng tron theo thir ty d6. Hai sb khéng ké nhau dugc goi 1a
mét cap “lién théng” néu mot trong hai cung tao béi ching chira toan s6 bé
hon ¢4 hai s6 d6. Ki hiéu S, 1a sb cap “lién thong”.
a) Tim ,,5,. '
b) Tim S, theo n.
Bai 4 (2 diém)
a) Cho n 12 sb tu nhién. Chimg minh ring néu p la u6c nguyén tb 1é ctia
n*+1 thi p chia cho 8 du 1.
b) Chimg minh réng v6i moi s6 tur nhién »>2 thi n khéng thé I3 u6e cia
2"=],
Bai 5 (2 diém) Tim tit cé cdc ham s8 £:[1,+) - [1,+e0) théa mén

f (D) =3 (%), Vx, y €[1,+0)
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Bai 5
Cho x=y=1= f(f))=/1
Cho y=f()= f(x.f(f®))=FOf®)= 7 (xfD)=FDf(x) (1)
Cho y=1= f(xf()=/(x) (2)

tir (1) va (2)tacd f()f(x) = f(x)= f(D) =1(dof (x)21)
Cho x=1=5 £(f())=».f D =y (3)

Ta s& chimg minh néu x> y thi 7(x)> f(»). Thét vy

fx)= f[i.y] - f(f.f(f(y))} = f(y)f[iJ >f(y)
y Yy y

(do i>1:>f[£}21, theo gia thiét cia ham s6 )
Yy Y
Ta chimg minh f(x)=x 1a dap sb duy nhét.
Giastrtdntaizmad f(z)#z.
-Néu f(2)>z= f(f(2))2 f(2) = 2> f(z) (ding (3)), mau thuin.
-Néu f(2)<z= f(f(2)) < f(2)= z < f(z) (diing (3)), mau thuin.

Viy f(x)=x (thir lai ta thiy thoa mén).







